|i Estructura atomica i

1) Un atomo tiene 15 protones y 18 neutrones, ;cudl es su nimero atbmico y su nimero masico?
(Cuantos electrones tiene si el &tomo es neutro?

. . 35
2) (Cuéntos protones, neutrones y electrones tiene el 17¢7 .

3) Indica el nimero de protones, neutrones y electrones que posee los siguientes atomos:

27 4] 64p 1305
134t 29U y ggbd

4) Averigua cuantos protones, neutrones y electrones tienen estos atomos: O ( Z=8, A=16), CI
(Z=17, A=37), Na (Z=11, A=23), U (Z=92, A=238) y Ca (Z=20, A=40).

5) Completa la siguiente tabla:

A n2 de protones n2deneutrones n? de electrones
63,.Cu
a0, K
29 36
40, Ca
19 20

(Existe alglin is6topo entre los &tomos de la tabla anterior?

6) Indica el nimero de protones, electrones y neutrones que poseen cada ion:

a) *%Fe’". b) ¥CI.
c) %07, d) #11Na’.
7) Indica el nimero de protones, electrones y neutrones que posee cada ion:
a) 3919K+. b) 301682_-
c) uSit. d) 62sNi*".

8) Configuracion electronica del fosforo (z = 15).
9) Configuracion electronica del calcio (z = 20).



